
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

06.10.2023 № 165 

 

Про скликання чергового 

засідання виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, 

керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами): 

1. Скликати чергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради 09 жовтня 2023 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку 

(вул.Соборна, 42, м.Пирятин). 

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні 

наступні питання: 

        про постійно діючу комісію для розгляду питань щодо перевірки 

достовірності наведених у заявах відомостей власників житла, які розмістили 

внутрішньо переміщених осіб; 

        про безоплатну передачу квартири  *** за адресою: вул. ***,         

м.Пирятин    Лубенського району, у спільну часткову власність громадян 

Кінчук Т.О., Бєлякової І.С. та Пономаренка О.О.; 

       про надання дозволу комунальному підприємству „Готель „Пирятин“ на 

передачу в оренду майна; 

 про затвердження робочого проєкту „Капітальний ремонт контори за 

адресою: вул. Грушевського, 69 в с. Смотрики Лубенського району Полтавської  

області“; 

       про оформлення та видачу КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“ 

паспорта прив’язки тимчасової споруди для провадження підприємницької 

діяльності вздовж автошляху М-03 Київ-Харків-Довжанський в межах 

м.Пирятин; 

       про оформлення та видачу ФОП Назарко Л.А. паспорта прив’язки 

тимчасової споруди будівлі № 1 по вул.Європейська зі сторони вул.Соборна в 

м.Пирятин; 

         про внесення змін до складу житлової комісії з обліку внутрішньо 

переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщеним особам при виконавчому комітеті 

Пирятинської міської ради; 
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         про внесення змін до складу житлово-побутової комісії при виконавчому 

комітеті Пирятинської міської ради; 

         про взяття гр.Бієнка Д.В. на квартирний облік при виконкомі 

Пирятинської міської ради; 

         про  взяття  внутрішньо переміщеної особи Романенко К.П. на облік 

громадян, які потребують надання житла для тимчасового проживання, при 

виконкомі  Пирятинської міської ради; 

         про затвердження висновку про доцільність усиновлення *** та 

відповідність його інтересам дитини; 

         про надання гр. Алехну І.В. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання брата військовослужбовця; 

         про надання гр. Власовій Л.І. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання сина військовослужбовця; 

         про надання гр. Терещенко О.Г. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання сина військовослужбовця; 

 про надання гр. Гуртовській Н.А. матеріальної допомоги на поховання; 

 про надання гр. Филоненку А.І. матеріальної допомоги на поховання; 

 про надання гр. Кузьменко Є.Ф. матеріальної допомоги на поховання; 

         про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику Слєсаренко Л.П.; 

         про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику Власовій Л.І.; 

 про відшкодування  витрат  за ритуальну  атрибутику Терещенко О.Г.; 

         про внесення змін до фінансового плану комунального підприємства 

„Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ на 2023 рік; 

         про внесення змін до фінансового плану комунального підприємства 

„Пирятинський міський водоканал“ на 2023 рік; 

         про встановлення тарифу на послуги з централізованого водовідведення                    

Пирятинським госпрозрахунковим очисним спорудам. 

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради 

(Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті 

міської ради. 

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого 

комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих 

органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до 

розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації та 

громадськість. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Козін І.І. 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 


